Interrogation 6ème
Exercice 1 : écrire sous la figure la définition de la médiatrice qui lui correspond.
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	La médiatrice d’un segment est la droite perpendiculaire à ce segment et qui passe par le milieu du segment.
Ou

La médiatrice du segment est une droite.

Elle passe par le milieu du segment.

Elle est perpendiculaire à ce segment.
	La médiatrice d’un segment est constituée des points équidistants des extrémités de ce segment.
Ou

Tous les points situés à égale distance des extrémités d’un segment forment la médiatrice de ce segment.


Exercice 2
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	1) D’après le codage, quelle est la nature du triangle ABE ?

Le triangle ABE est isocèle. Il a deux côtés de même longueur.
2) Si AE = 6,5 cm, exprimer le périmètre P de ce triangle :
P = 6,5×2 + côté   ou P = 13 + côté.
3) On suppose maintenant qu’on ne connait pas AE, mais on sait que le segment [AB] mesure 10 cm. Exprimer le périmètre L de ce triangle :

L = 10 + 2×côté.
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	On complète la figure précédente en traçant le cercle (C) de centre O et passant par les points A, B et E. Compléter les phrases suivantes lorsque cela est possible avec les points de la figure. Si ce n’est pas possible, écrire « on ne peut pas » :

4) Une corde du cercle est [AE].
On peut aussi citer : [EB] ; [AB]
5) Un rayon du cercle est [OE].
On peut aussi citer : [OA] ; [OB]
6) Un diamètre du cercle est ? On ne peut pas répondre avec les informations fournies sur la figure.
Compléter avec un point de la figure :

A((C)     ;  O( (C)     ;     O( [AB]    ;    A ( [AE]  
E((C)     ;                           E( [AB]    ;    E ( [AE]  

B((C)     ;                                                  


